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NOTA INFORMATIVA 
 

CONVOCATORIA DE PLENO  
 

La Presidencia del Parlamento de La Rioja ha convocado al Pleno de la Cámara para el próximo 
lunes, 7 de junio, a las 17.00 horas, con el siguiente orden del día: 
 

I. Preguntas orales en Pleno 
-Del diputado Emilio Lázaro Nebra GPS): 
1. Relativa a la valoración que hace el Gobierno de La Rioja de la disminución del número de 
afiliados al Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social en La Rioja. 
 
2. Relativa a las medidas que va a poner en marcha para evitar la disminución del número de 
afiliados al Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social en La Rioja. 
 
-De la diputada Inmaculada Ortega Martínez GPS): 
3. Relativa a la valoración que le merece al Gobierno de La Rioja la campaña turística “Un 
año sabático en la tierra con nombre de vino”. 
 
4. Relativa a si cree el Gobierno de La Rioja que es serio y correcto gastarse un millón de 
euros para premiar al ganador de un concurso, en vez de destinar el dinero público a otros 
fines más necesarios. 
 
II. Interpelaciones 
-Del Grupo Parlamentario Popular: 
1. Interpelación al Gobierno de La Rioja para que explique la política vitivinícola. 
 
-Del Grupo Parlamentario Socialista: 
2. Interpelación al Gobierno de La Rioja para que explique la política vitivinícola. 
 
-Del Grupo Parlamentario Mixto: 
3. Sobre política general del Gobierno de La Rioja en materia de desarrollo rural. 
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III. Proposiciones no de Ley 
-Del Grupo Parlamentario Popular: 
1. Relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno central a que suspenda de 
manera cautelar la aplicación de la Ley Orgánica 1/2010, de reforma de las leyes orgánicas 
del Tribunal Constitucional y del Poder Judicial, hasta que el Tribunal Constitucional se 
pronuncie sobre los distintos recursos que se planteen contra dicha ley orgánica. 
 
IV. Proposiciones de Ley a iniciativa de los Diputados 
-Del Grupo Parlamentario Mixto: 
1. Proposición de Ley integral para la prevención, protección y coordinación institucional en 
materia de violencia de género. 
 
V. Preguntas orales al Presidente del Gobierno 
-Del diputado Juan Francisco Martínez Aldama (GPS): 
1. Relativa a qué opinión le merece al Presidente del Gobierno de La Rioja que el Consejero 
de Hacienda de su Gobierno participe de negocios privados. 
 
2. Relativa a si va a reducir el Presidente del Gobierno de La Rioja el número de Consejerías, 
Sociedades, Fundaciones y Entidades Públicas como están haciendo casi todos los Gobiernos 
Autonómicos de España. 
 
-Del diputado Miguel González de Legarra (GPM): 
3. Relativa a si, a juicio del Presidente del Gobierno, existe alguna razón sanitaria que 
justifique el cierre de determinadas plantas en el Hospital San Pedro durante los meses de 
verano. 
 

 
Logroño, 4 de junio de 2010 


